



ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
СОФІЇВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ КРИВОРІЗЬКОГО РАЙОНУ
ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПРОТОКОЛ № 06
засідання виконавчого комітету

с/мт Софіївка

07 квітня 2023 року

Голова засідання: Сегедій П.Ю.- Софіївський селищний голова.

Надійшла пропозиція від Маська А.О. обрати секретарем засідання виконавчого комітету, члена виконкому Назаренко Л.І. Інших пропозицій не надійшло.

(Головуючий ставить пропозицію на голосування- про обрання Назаренко Л.І. секретарем засідання виконкому)

Результат голосування: «за» - 14, «проти»-немає, «утрималися»-немає, «не голосували»- Назаренко Л.І.

Ведення протоколу засідання виконкому здійснює член виконкому Назаренко Л.І.

ПРИСУТНІ члени виконкому: Масько А.О. , Акастьолова Л.П., Акастьолова Л.М., Ісаєва Г.Г., Дишко Н.В., Качан І.М., Корж О.В., Костяннікова С.І, Мазенко В.А., Розбицька С.В., Шинкаренко С.В., Лейченко С.А., Приходько Л.О.

ВІДСУТНІ: Демченко Т.В., Ліпіна Л.В., Головченко М.М., Андрух І.І., Березній К.І., Дюжник А.П., Корецький П.І., Лебедь В.Ф., Климчук Р.В., Соляник В.М.

(реєстраційний листок додається).

Сегедій П.Ю. ознайомлює членів виконкому з порядком денним позачергового засідання виконкому.

Проведено голосування щодо затвердження порядку денного позачергового засідання виконавчого комітету селищної ради в цілому.

Підсумки голосування: одноголосно.

До порядку денного позачергового засідання виконавчого комітету селищної ради включено таке питання:

1. Про затвердження протоколу комісії з питань забезпечення житлом та розгляду заяв громадян про призначення грошової компенсації.

Інформує: Масько А.О. – заступник селищного голови з питань діяльності виконавчих органів ради.

Пропозиція головуючого: затвердити порядок денний в цілому.

Результат голосування:

«за» - 15, «проти»-немає, «утрималися»-немає, не голосували: - немає.

Затверджується регламент засідання виконавчого комітету.

Результат голосування:

«за» - 15, «проти»-немає, «утрималися»-немає, не голосували: - немає.

1.СЛУХАЛИ: Про затвердження протоколу комісії з питань забезпечення житлом та розгляду заяв громадян про призначення грошової компенсації.

ІНФОРМУЄ: Масько А.О. – заступник селищного голови з питань діяльності виконавчих органів ради, який повідомив про те, що керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 24.03.2023 № 263 «Деякі питання забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України» та Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18.04.2018 № 280 (зі змінами), наказу Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України від 09.03.2023 № 139 «Про затвердження показників опосередкованої вартості спорудження житла за регіонами України (розрахованих станом на 01 січня 2023 року), виконавчий комітет селищної ради вирішив затвердити протокол комісії з питань забезпечення житлом та розгляду заяв громадян про призначення грошової компенсації від 06 квітня 2023 року.

Ознайомив з проектом рішення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» -15, «проти»- немає, «утрималися»-немає, не голосували-н е м а є .

УХВАЛИЛИ: (рішення виконавчого комітету селищної ради № 52 додається).

Результати поіменного голосування додаються.

Голова засідання,
селищний голова

Петро СЕГЕДІЙ

Секретар засідання,
член виконкому

Людмила НАЗАРЕНКО